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вІТаЄмо ЮвІЛЯрІв 

Кізлова Олена Сергіївна,
доктор юридичних наук, професор, завідуюча кафедрою
 цивільного та господарського права і процесу 
Міжнародного гуманітарного університету, 
професор кафедри цивільного права 
Національного університету «Одеська юридична академія»

Фасій Богдан Володимирович,
аспірант кафедри цивільного права, член Ради молодих вчених
Національного університету «Одеська юридична академія»

ВітАЄмО З ЮВіЛЕЄм ДЗЕРУ ОЛЕКсАНДРА ВАсИЛЬОВИЧА 
українського правника, доктора юридичних наук, професора, Заслуженого юриста України, члена-
кореспондента Національної академії правових наук України, професора кафедри цивільного права 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

1973  ро ках. С цього періоду О.В. Дзера присвятив 
себе науковій діяльності у стінах Київського на
ціонального університету ім. Тараса Шевченка, 
де пройшов шлях від асистента, доцента до про
фесора та завідувача кафедри цивільного права. 
Захист дисертації на здобуття наукового ступеня 
кандидата юридичних наук відбувся 1976 року. 
У 1996  році захистив докторську дисертацію 
«Розвиток прав власності громадян в Україні», а 
2001 року йому присвоєно вчене звання професо
ра.Свій багатий досвід він передавав і студентам 
юридичного факультету Аденського університету, 
де у 19871988  роках читав лекції (НДР Ємені. 
Нині викладає цивільне право у Київському на
ціональному університеті ім. Тараса Шевченка). 
У 2001–2006  роках, – заступник голови ВАК 
України з юридичних наук. Приймав участь у роз
робці проекту Цивільного кодексу України

У 2002 році О.В. Дзера став лауреатом Премії 
імені Ярослава Мудрого за підготовку і видання 
підручників для студентів юридичних спеціальнос
тей вищих закладів освіти. 13 грудня 1997 року 
О. В. Дзера обраний академіком Академії наук Ви
щої школи України. У 2004 році обраний членом
кореспондентом Національної академії правових 
наук України.Та найвищою нагородою і джерелом 
гордості є звання «Заслужений юрист України» 
(2009 рік).

Олександр Васильович має біля 200 нау
кових публікацій. Серед публікацій – підручники і 
навчальні посібники, монографія, наукові статті 
з питань цивільного та сімейного права, цивіль

10 травня 2016 року виповнилося 70 ро
ків дуже особливої людини – членкореспондента 
НАПрН України, доктора юридичних наук, професо
ракафедри цивільного права Київського національ
ного університету ім. Тараса Шевченка, академіка 
Академії наук вищої освіти України, Заслуженого 
юриста України Олександра Васильовича Дзери. 
Унікальність Олександра Васильовича, визначного 
фахівця у галузі цивільного права, полягає у тому, 
без перебільшень, що саме за його волі та безпо
середньої участі була створена київська школа ци
вілістики, яка дала незалежній Україні цілу плеяду 
чудових правознавців.

Олександр Васильович народився 10 трав
ня 1946 року в с. Шапіївці Сквирського району 
Київської області. Після закінчення навчання в ПТУ 
№ 3 м. Києва (19631966 роки) здобув диплом за 
спеціальністю «Рульовиймоторист». У 1967 році за
кінчив вечірнє відділення Київського річкового тех
нікуму за спеціальністю «Судноводіння». Перший 
трудовий досвід здобув на посаді рульового мото
риста та першого помічника капітана Київського 
річкового порту (19661972 роки). Вищу осві
ту за спеціальністю «Правознавство» Олександр 
Васильович отримав 1972 року, закінчивши вечір
нє відділення славнозвісного юридичного факуль
тету Київського університету ім. Тараса Шевченка. 
З цього часу почав працювати у правовій сфері. 

Свій професіоналізм та принциповість Олек
сандр Васильович довів на посаді слідчого про
куратури Подільського району м. Києва у 1972
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ного процесуального права та права пенсійного 
забезпечення.

Основними напрямками наукової діяльності 
Олександра Васильовича є дослідження проблем 
права власності, договірних та сімейних правовід
носин. Він є співавтором, науковим редактором 
підручників і навчальних посібників з цивільного 
і сімейного права, науковопрактичних комента
рів, які широко використовуються у навчальному 
процесі юридичних вузів та у практичній діяльнос
ті. Серед них, зокрема, «Сімейне право України» 
(1997 рік), «Зобов’язальне право» (1998 рік), 
«Цивільне право України» у двох книгах (1999 рік, 
2010 рік), «Право власності в Україні» (2000 рік), 
«Сімейне право України» (2002 рік), «Цивільне 
право України» (2004 рік), «Науковопрактичний 
цивільного кодексу України» у 2 томах, «Договірне 

право України» у 2 томах (2008 рік), «Вибране. 
Збірник наукових праць. Київська школа цивілісти
ки (2016 рік), «Сімейне право України» (2016 рік). 

Підручник «Цивільне право України» у 2 томах, 
під редакцією доктора юридичних наук Олександра 
Васильовича Дзери та доктора юридичних наук 
Наталії Семенівни Кузнєцової, був визнаний 
Спілкою юристів України найкращим підручником 
2000 року. У 1997, 1998, 2000 роках цей підруч
ник був відзначений дипломом лауреата конкурсу 
на краще юридичне видання. 

Низький уклін Вам, шановний Олександр 
Васильович, за те, що Ви зробили для кожного з 
нас. Переконані, що притаманні Вам професіона
лізм, життєвий досвід, беззаперечний талант про
фесора, фахівця, вчителя, людини і надалі сприяти
муть розвитку вітчизняної освіти і науки.


